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Predavanje doc.dr.sc. Vojka Kavčiča „Effectiveness of cognitive training“

U sklopu projekta „Rijeka – Zdravi grad“, a povodom Dana zdravih gradova, Grad Rijeka i Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ, u suradnji s Medicinskim fakultetom u Rijeci, Fakultetom zdravstvenih studija u Rijeci i Hrvatskom liječničkom komorom organiziraju stručno predavanje jednog od prvih slovenskih kognitivnih neuroznanstvenika i docenta-istraživača na Institutu za gerontologiju Sveučilišta Wayne State u Detroitu, doc.dr.sc. Vojka Kavčiča pod nazivom „Effectiveness of cognitive training“ (Učinkovitost kognitivnog treninga). Predavanje će se održati u srijedu, 23. svibnja 2018. godine, s početkom u 17:30 sati, u dvorani 2 Medicinskog fakulteta u Rijeci, Braće Branchetta 20/1. Predavanje će se održati na engleskom jeziku.

Predavanje se temelji na njegovom dugogodišnjem radu vezanom uz demenciju, Alzheimerovu bolest i kognitivni trening, a kroz predavanje dr. Kavčič će predstaviti dokaze o učinkovitosti računalnog kognitivnog treninga temeljem rezultata vlastitih istraživanja.
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